

Αθήνα 8/3/2021

Αρ. πρωτ. 5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η Ελληνική Νεφρολογική Εταιρεία Νοσηλευτών (ENEN), στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης των μελών της και με την βεβαιότητα, ότι πολύ σύντομα θα συναντηθούμε και πάλι, διοργανώνει διαδικτυακό σεμινάριο στις 27/3/2021, με θέμα:

“Νεφρολογική Νοσηλευτική και Covid-19”

Σκοπός της διαδικτυακής ημερίδας μας, είναι, να κατατεθεί η γνώση, τα νέα δεδομένα, που αφορούν την επιδημιολογία, τα χαρακτηριστικά και την αντιμετώπιση της λοίμωξης Covid-19, με στόχο την βελτίωση της παρεχόμενης νοσηλευτικής φροντίδας στους πάσχοντες από Χρόνια Νεφρική Νόσο.

Είναι γνωστό ότι όλοι οι συνάδελφοι μας, δίνετε τη μάχη στην πρώτη γραμμή, κάτω από πρωτόγνωρες και ιδιαίτερες συνθήκες, για την αντιμετώπιση του νέου Κορονοϊού SARS- CoV-2 και τη λοίμωξη COVID-19.

Οι Νοσηλευτές Νεφρολογίας, με οργανωτική ευελιξία, ετοιμότητα, επιστημονικότητα και υψηλό αίσθημα ευθύνης, τήρησαν όλα τα μέτρα και τα πρωτόκολλα λειτουργίας MTN και ΠΚ, προστατεύοντας και την υγεία των εργαζομένων, αλλά και των ασθενών υπό Εξωνεφρική Κάθαρση, προσφέροντας ασφαλείς και ποιοτικές υπηρεσίες υγείας.

Οι Νοσηλευτές μας την κρίσιμη αυτή περίοδο απέδειξαν, ότι τιμούν τις αρχές της Νοσηλευτικής Ανθρωπιστικής επιστήμης.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους εισηγητές και τους συντονιστές του σεμιναρίου μας, που πρόθυμα ανταποκρίθηκαν στην πρόσκλησή μας και θα καταθέσουν την γνώση και την εμπειρία τους, στα νέα δεδομένα της νόσου και του ιού, συμβάλλοντας στην επιτυχία του.

Link παρακολούθησης:

https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_ianQklBzSlyjPdldlqS88w

ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ:

Αγαπητοί συνάδελφοι, για να συνεχίσει να υπάρχει και να λειτουργεί η ENEN, θα ΠΡΕΠΕΙ να ανανεώσετε την ετήσια συνδρομή σας 15.00 ευρώ, μέσω e-banking Alpha Bank / IBAN: GR 91 0140 7100 7100 0232 0002 371 (Δικαιούχος ENEN)

Με τις σκέψεις αυτές σας καλωσορίζουμε στην διαδικτυακή μας συνάντηση και ευχόμαστε να είναι τόσο αποδοτική και ευχάριστη, όσο το επιθυμούμε.

Φιλικά

Το ΔΣ της ENEN